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6 класс 
Учебник математики. Н.Я.Виленкин и др.
Тема: Упрощение выражений. Решение уравнений.
	Электронный ресурс. Перед  выполнением заданий просмотрите видеоурок по ссылке →
	https://infourok.ru/videouroki/2986


	Теоретический материал
	Практические задания

	п.39 Раскрытие скобок – это замена выражения, записанного со скобками, на равное ему выражение без скобок.о
Если перед скобками стоит знак + (плюс), то все числа, стоящие внутри скобок, сохраняют свой знак.
ми  a + (-b + c - d) = a - b + c - d
Пример:
+(10 - 15) = 16 + 10 - 15 = 11
Если перед скобками стоит знак - (минус), то все числа, стоящие внутри скобок, меняют свой знак на противоположный.
a - (-b + c - d) = a + b - c + d
Пример:
16 - (10 - 15) = 16 - 10 + 15 = 21
Если перед скобками стоит знак умножения, то каждое число, стоящее внутри скобок, умножается на множитель, стоящий перед скобками.
a(-b + c - d) = -ab + ac - ad
-a(-b + c - d) = ab - ac + ad

	Выполни самостоятельно по образцу. 

	
	Раскройте скобки и найдите значение выражения.
+ (+9+10)
+ ( 10 – 15 + 19 – 13)
128 + (224 – 28)

	
	Раскройте скобки и найдите значение выражения.
– (– 12 + 13)
– ( 14 – 25 + 10)
397 – (25 + 197)
1203 – (–154 + 803)


	
	Упростите выражение:
– 3(а – b)
2 (2a + 3c – 4b)
– 2(2 – a – 4n)
– 4( 3 + 2c)
– 3(4c – 2a)
5(4 – 2c)
 2(3 – 3n + 4m)
– 4 (a – 4c + 6d - n)


	Выполните тест по ссылке:(нужно зарегистрироваться)
	https://school-assistant.ru/?predmet=matematika&theme=raskritie_skobok  

	
	Выполни самостоятельно, используя полученные знания. 
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Все задания выполнить в рабочей тетради, указав дату и тему урока. Качественное фото выполненных заданий отправить на адрес selo173@rambler.ru или на WhatsApp тел.89002575008 с указанием класса и фамилии ученика

